Текстиль
 ТК разработала новые технологии в сфере текстиля, которые помогают игроку улучшить свою игру. DRYFEEL материал, выводящий влагу, придаёт чувство комфорта на протяжении всей игры.Благодаря Aqua-Fiber- материалу, даже при плохой погоде, одежда остаётся сухой. Технологии ELASERAL- и ACTIVE FIT- являются идеальными для тренировок, где на первом месте стоят комфорт и подвижность.
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Материал Dryfeel создаёт оптимальный баланс влажности, выводя  её на поверхность ткани.

Синтетический материал не только лёгкий, но и воздухопроницаемый и удобный, а также держит тепло, во время выведения влаги.
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AQUA-FIBER – водоотталкивающий материал гарантирует непроницаемость воды. Кроме того, он мягче и комфортнее, а также обеспечивает всестороннюю защиту в любых погодных условиях.
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ELASTERAL – очень лёгкий  и удобный материал. Он принимает форму тела и позволяет свободно двигаться.  
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ACTIVE-FIT – прочный материал с мягкой подкладкой идеально подходит для тренировки и разминки. ACTIVE-FIT – антистатический, прочный и не садится после стирки.
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Arctic – улучшенный флисовый материал, одновременно отталкивающий влагу и воздухопроницаемый. Мягкая внутренняя подкладка сохраняет тело в тепле. 
