Вратарская экипировка для хоккея на траве.
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  Вратарская экипировка «TK Platinum» является первоклассной и поднимает ещё на одну ступеньку  сферу безопасности и обороны.
  Путём введения новых материалов во вратарскую экипировку «TK Platinum», защита вратаря поднимается на высшый уровень. «TK Platinum» щитки, бахилы, перчатки и нагрудники  имеют в составе запатентованный материал D3O, который обретает твёрдую форму при ударе и тем самым поглощает и распределяет его. Это идеальное решение для поддержки метода обороны, где нет никаких ограничений. И ТК с гордостью вводит этот материал во вратарскую экипировку коллекции «TK Platinum».
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  Вратарская экипировка «TK Synergy» устанавливает новый стандарт.
  В топ коллекции «TK Synergy» тоже применяется современнейшая система защиты IsoBLOX, которая распределяет энергию при ударе. Эта революционная технология полностью интегрируется в производстве и предлагает безпрецендентную защиту в области вратарской экипировки.
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  Вратарская экипировка «TK Trilium» подходит для любого вратаря и по качеству и по бюджету.
  Вратарская экипировка «TK Trilium» является идеальной для вратарей всех категорий, потому что обеспечивает превосходный комфорт, стабильность и всестороннюю защиту.  Через систему смягчения удара путём пены/ пенопласта, встроенную в щитки и бахилы, это лучшая защита при минимальной стоимости.
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D3o -защита при ударе
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В новой коллекции ТК «Platinum Body Armor» используется запатентованный материал для защиты тела, разработанный блестящей технологией для получения максимального эффекта амортизации и защиты при ударе мяча.

«Platinum Body Armor» - защита со свойством затвердевания.
«Synergy Body Armor»- защита, которая распределяет удар.

В новой ТК коллекции «Synergy Body Armor» используется современная технология для защиты тела - isoBLOX ™, представляя собой тонкий, гибкий и ударопрочный материал.

  При ударе энергия должна куда-нибудь уходить ... isoBLOX ™. В нём находятся защитные частицы, которые одновременно распределяют и поглощают энергию.
  Щитки для вратарей плотно прилегают к ноге, несмотря на быстрые и резкие движениям, блокируя мяч передней частью. 

TOTAL REBOUND: 
Изделия, сделанные из материала с пенной основой, обеспечивают сильный отскок мяча.
TOTAL CONTROL: 
Эти изделия состоят  из компактного материала, который ослабляет отскок мяча, удерживая его вблизи вратаря. 
